5%‘ TOProBblii J0M
54 ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

TexHu4YecKue xapaKkmepucmukKu

AOM15 maHoMeTpbl obLieTeXHU4Yeckue

MaHomeTpbl obweTexHudeckne IM15 npegHasHayeHbl AN U3MepeHnin
OaBrneHus rasoobpasHbiX W XUOKUX, HE CUMbHO BSA3KUX U He
KpUCTanNnNU3npyoLnNXca cpel, He arpeCcCuBHbIX MO  OTHOLUEHUID K
MeOHbIM cnnasam (Boga, nap, ras, Macro, KepocuH, ©OeH3uH,
Oun3enbHoe TOMNMBO).

MaHomeTpbl BbinyckatoT no TY 4212-004-15151288-2013.

3aperucTpupoBaHbl B [0cyaapCTBEHHOM peecTpe CPeACTB N3MEPEHUIA.

HanmeHoBaHue

3HauyeHue

OnameTp kopnyca

63 mm; 100 mm

Knacc ToyHoCTH

1,5 unu 2,5 (anameTp kopnyca 63 Mm)
1,5 (anameTp kopnyca 100 mm)

[nana3oH nokasaHui gaBneHnn

0..06/0..1/0...1,6/0...25/0...4/0...6 /0...10 /
0..16/0...25/0...40/0...60/0...100/0...160 / 0...250
(krc/cm2 unu 6ap)

Pe3bba npucoegnHenns

M12x1,5; M20x1,5 (wkana B Kkrc/cm2)
G1/4"; G1/2" (wkana B 6ap)

MpucoeanHeHve (pacnonoxeHue WTyLepa) oceBoe

TemnepaTtypa OKpyXarLiero Bo3gyxa -40...+70 °C
Bua 3awmThbl IP43
MakcumansHas TemnepaTypa nsmepsieMon cpeapl +160°C

Undepbnar

antMuHMeBbI, 6enoro uBeTa, C OrpaHNYUTENbHBIM
LWTUATOM; LLKana YepHoro LBeTa

CpenHui cpok cnyxobl

10 net

Me>xnoBepo4HbIi MHTepBan

2 roga



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

Cmpykmypa 3aka3a
OM15 | 100 | 1 | (0...16)krc/cm2 | M12x1,5 | 1,5 |

Knacc TouHoctu: 1,5; 2,5

Pesbba npucoeamHerns: M12x1,5; M20x1,5 (ans wkansl kre/cm2); G1/2;
G1/4 (ansa wkanbl 6ap)

InanasoH nokasaHumn, krc/cm2 nnu 6ap:

0..06/0..1/0...1,6/0...25/0...4/0...6 /0...10/0...16 / 0...25/ 0...40 / 0...60 / 0...100 /
0...160/0...250

CTaH,qapTHoe NCNoJiHeHne

IOunameTp kopnyca, mm: 63; 100

Tun npmbopa

rabapumeHsbie pa3mepbi

B
[
HO A B C F D
63 63 30 50 14x14 M12x1,5 G1/4
100 100 35 58 22x22 M12x1,5 G1/4




